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KAMER  VAN  BEROEP  GESUBSIDIEERD  VRIJ  ONDERWIJS 

 

 

BESLISSING 

 

 

GVO / 2018 / 4  / … / 14 maart 2018  

 

 

   Inzake:       … , wonende te …,  

                              

Verzoekende partij 

 

Tegen:  vzw …  met maatschappelijke zetel te … , 

               bijgestaan door … , advocaat,  

 

Verwerende partij 

 

 

Met een ter post aangetekende zending van 20 februari 2018 tekent … beroep aan 

tegen de beslissing genomen door de tuchtoverheid van de vzw … van 30 januari 

2018 waarbij de ordemaatregel van de preventieve schorsing wordt opgelegd.  

 

1. Over de relevante gegevens van de zaak 

 

…  is directeur aan de … .  

 

Met een ter post aangetekende zending van 4 december 2017 wordt aan verzoekende 

partij meegedeeld dat er een tuchtprocedure wordt ingesteld en wordt zij uitgenodigd 

voor verhoor in het kader van een preventieve schorsing. De tuchtprocedure wordt 

ingesteld omwille van volgende redenen: 

“financieel gesjoemel, misbruik van vertrouwen, het geven van onvoldoende of 

verkeerde informatie betreffende de financiën van de school aan zowel personeel, 

ouders als het schoolbestuur”. 



 

___________________________________________________________________ 
kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij onderwijs – 2018/4 – 14 maart 2018  

 

 

Het verhoor wordt uitgesteld en gaat uiteindelijk door op 30 januari 2018.  

 

Met een ter post aangetekende zending van 30 januari 2018 13 september 2017 wordt 

aan verzoekende partij de beslissing tot preventieve schorsing meegedeeld. 

  

Het is tegen deze beslissing dat verzoekende partij beroep aantekent met een ter post 

aangetekende zending van 20 februari 2018. 

 

2. Over het procedureverloop 

 

Met een schrijven van 22 februari 2018 worden de partijen opgeroepen voor de zitting.  

 

Met een e-mail van 8 maart 2018 maakt de raadsman van verwerende partij het 

verweer en het dossier over.  

 

Met een schrijven van 6 maart 2018 laat verzoekende partij het volgende weten: “na 

overleg met mijn raadsheer en met de juridische dienst van de vakbond en na analyse 

van het huishoudelijk reglement, hebben wij beslist om het beroep tegen … te 

annuleren. Wij vragen dan ook om de zitting voorzien op woensdag 14 maart 2018 

niet te laten doorgaan. Samen met mijn raadsheer gaan we terug contact opnemen 

met het schoolbestuur van … en proberen een gesprek op te starten”.  

 

3. Wat de ontvankelijkheid van het beroep betreft 

 

 Het beroepschrift is binnen de daartoe voorziene termijn ingediend en voldoet aan de 

vormvereisten. Het beroep is dus ontvankelijk. 

 

4.  Beoordeling door de kamer van beroep 

 

De kamer van beroep neemt akte van de afstand van het beroep.  
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BESLISSING 

 

 

 

Gelet op de artikelen 64 tot 72 van het decreet van 27 maart 1991 betreffende de 

rechtspositie van sommige personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de 

gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding, zoals gewijzigd; 

 

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 22 mei 1991 omtrent de preventieve 

schorsing en de tucht, omtrent het ontslag van sommige tijdelijke personeelsleden in 

het gesubsidieerd onderwijs en in de gesubsidieerde centra voor 

leerlingenbegeleiding, zoals gewijzigd bij de besluiten van de Vlaamse Regering van 

30 mei 1996, 13 januari 1998 en 15 september 2000, 3 juli 2009 en 24 september 

2010; 

 

Gelet op het Huishoudelijk Reglement van de kamer van beroep van het gesubsidieerd 

vrij onderwijs, zoals vastgesteld in zitting van 28 september 2011; 

 

Gelet op het Ministerieel Besluit van 14 juli 2015 waarbij de heer Laurent Waelkens 

wordt aangesteld als voorzitter voor de kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij 

onderwijs; 

 

 

Gelet op de zitting van 14 maart 2018; 

 

 

Enig artikel:  

De kamer van beroep voor het gesubsidieerd vrij onderwijs neemt akte van de afstand 

van het beroep.  

 

 

Aldus uitgesproken te Brussel op 14 maart 2018. 
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De kamer van beroep was samengesteld uit: 

 

De heer Laurent Waelkens, voorzitter; 

  

Mevrouw An De Martelaere, Sarah Walschot en de heer Günther De Praitere, 

vertegenwoordigers van de representatieve verenigingen van inrichtende machten; 

 

Mevrouw Ann Huybrechts en de heer Roland Van der Straeten, vertegenwoordigers 

van de representatieve vakorganisaties; 

 

Mevrouw Karen De Bleeckere, secretaris. 

 

Opgemaakt in drie originele exemplaren, waarvan één exemplaar voor elke partij en 

voor het dossier. 

 

 

De Secretaris,     De voorzitter, 

Karen De Bleeckere    Laurent Waelkens 

 

  


